

白马雪山保护区科研合作和科研产出结硕果

本报讯(通讯员程志开)目前,云南白马雪山国家级自然保护区工作人员正在积极推进滇金丝猴种群跟踪采样,这是通过省林业厅的大力支持下,保护区与阿拉善SEE西南项目中心合作开展的一项针对滇金丝猴的科研项目。近年来,该保护区与科研院所开展多项科研合作,提高科研产出,为保护区加强白马雪山生物多样性保护注入科技动力。

据了解,去年11月以来,在阿拉善SEE西南项目中心“诺亚方舟”专项基金资助下,该保护区与6个科研单位及兄弟保护区协作,对区内所有滇金丝猴种群进行跟踪采样,承担了该项目70%的野外作业工作。

2017年,在州科技经费的支持下开展《塔城响古箐滇金丝猴展示群亲缘关系研究》项目,通过非损伤性采样鉴定猴群DNA,掌握猴群遗传结构及多样性,为展示猴群的安全管理、合理利用提供科学依据。同时,滇金丝猴研究团队还启动了州科技局的“科技创新

团队培育”项目,成为全州科技创新排头兵。引入云南生物多样性保护基金资金和大理大学的技术,建立了响古箐滇金丝猴监测平台及系统数据库,收集到了8个微气象站数据、8块样地数据及展示猴群社会结构数据等多种动态监测资料。同大理大学东喜马拉雅研究院合作,开展“云南省中国三江并流区域生物多样性协同创新中心”建设项目,建立了针对白马雪山国家级自然保护区生物多样性监测的野外基地,开展红外相机布设与生物多样性监测;在保护区北部叶日河、玉杰河和萨用河流域,对河流底栖动物、土壤微生物和土壤线虫等不同类群的生物进行现场调查,采集河水、土壤等样品进行分析,完善了保护区河流生物多样性数据。实施了白马鸡持续管理、投食和其它雉类冬季补充食物项目,对放归野外的白马鸡补充食物的同时进行不间断的跟踪监测,白马鸡种群完全适应了野外的生存环境,数量明显增多。开展了高山岩羊

持续人工投盐招引项目,在曲宗贡固定的岩羊投盐点,每月一次进行人工投盐并布控红外相机,对岩羊种群进行长期监测,掌握了岩羊种群数量动态。完成了保护区科研监测站的建设和科研设备的采购工作。在塔城响古箐村建成一座小型气象站,安装了全自动小气候观测站及其他气象观测设备。完成黑麝调查、滇金丝猴管养、保护区监测等项目所需的红外相机、数码相机、睡袋、GPS、电脑等设备的购置。“民族文化与自然保护关系研究”、“曲宗贡松茸资源监测”、“黑麝野外种群数量、分布及栖息地调查”等项目顺利完成。

在科技项目的支持下,保护区编制了《白马雪山自然保护区民族文化与自然保护关系研究报告》《滇金丝猴保护繁育基地建设项目建设建议书》《白马雪山(曲宗贡)生态文化教育基地项目建议书》等,出版了《白马雪山社区共管探索与实践》一书。

香格里拉举行职工演讲比赛

本报讯(记者王瑄怡)5月24日,香格里拉市举行以“中国梦·劳动美——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题的演讲比赛。来自全市的21名选手紧紧围绕主题,用真挚的情感,生动语言,生情并茂地畅谈了自己的梦想,阐述了对中国梦、劳动美的理解,讲述了自己或者身边人发生的为实现中国梦而奋力拼搏的故事。从中国梦谈到岗位梦、个人梦,最后结合岗位工作的点点滴滴来彰显劳动美。把实现个人的梦、家庭的梦融入国家的梦、民族的梦之中,充分展示了新时代职工的时代风采和精神面貌。

据悉,大赛由香格里拉市委宣传

部、香格里拉市直属机关工委、香格里拉市总工会联合举办,旨在继续深化“拥护核心·心向北京”主题教育活动,纪念改革开放四十周年,为广大干部职工提供一个展示自我、展现风采的舞台,激励全市广大干部职工振奋精神、树立信心、抢抓机遇、拼搏实干。进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神进机关、进单位、进企业,引导广大干部职工坚定不移听党话、跟党走,为全面建成小康社会,夺取新时期中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

经过激烈的角逐,最终,来自香格里拉市电视台的参赛选手宋佳伟获得第一名。另悉,此次比赛前五名的选手将代表该市参加州级比赛。

德钦县召开老干部工作座谈会

本报讯(记者江初)5月23日,“两项待遇”。德钦县举行全县老干部工作座谈会。德钦县老干部工作领导小组成员单位领导,六乡两镇领导代表,部分退休老领导,离退休党支部书记、老干部各社团负责人参加了座谈会。

据了解,德钦县有离退休干部1851人,离退休党员656人,离退休干部支部12个。近年来德钦县认真贯彻落实老干部工作的方针政策,切实担负起安排好、关心好、照顾好老干部的光荣使命,以实现“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所教、老有所乐”,共享改革发展成果的目标,尽敬老之责、谋利老之策、办助老之事,不断健全完善离退休干部

“两项待遇”。会议还对下一步的老干部工作提出了要求,必须坚持把政治建设摆在首位,引导广大离退休干部坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。以提升组织力为重点,进一步加强和改进离退休干部党组织建设。更好发挥离退休干部作用,持之以恒地引导老同志为党和人民事业增添正能量。以高素质专业化为目标,推进老干部工作队伍建设。

老干部局负责人向与会的离退休干部代表和与会人员汇报了2017年全县老干部工作。同时和16乡2镇签订2018年德钦县老干部工作目标管理责任书。

州邮政管理局开展缉枪治爆专项行动

本报讯(实习记者李玉芳)为切实加强打击整治枪爆违法犯罪工作,确保寄递渠道安全畅通,迪庆州邮政管理局自2018年起在全州邮政行业持续深入开展缉枪治爆专项行动工作。

专项行动工作开展以来,该局积极召开专项行动工作部署会议,并与邮政公司、各快递企业签订《迪庆州邮政业持续深入推进缉枪治爆专项行动工作责任书》和《缉枪治爆专项行动工作个人承诺书》、发放宣传资料。为了突出“查违规、查隐患、查制度落实”,该局执法人员还对邮政公司、快递企业落实缉枪治爆专项行动工作进行了随机抽查。

据悉,专项检查范围包括全州的邮政、快递企业。截至目前,累计抽查网点28个,其中普遍服务网点6个,快递网点22个。检查出快递品牌存在安全隐患19个,提出整改意见19条,下发《责令改正通知书》9份。

昆明海关驻香格里拉办事处开展知识产权宣传

本报讯(记者卓玛拉初)近日,昆明海关驻香格里拉办事处联合原云南出入境检验检疫局香格里拉办事处、迪庆州知识产权局走进企业开展知识产权宣传活动。先后走访了香格里拉市箐口工业园区、香格里拉松茸园区等相关企业。

宣传活动结合迪庆州外贸出口的特点,重点对香格里拉市宝圣食品进出口有限公司、香格里拉市康美乳业开发有限公司、香格里拉市高原精酿工艺啤酒有限公司等企业负责人进行《知识产权海关保护条例》内容宣讲,介绍近年来昆明海关

保护知识产权经验及查获侵权案件情况,同时,了解企业专利申请情况,对企业维权过程中存在的困难和问题进行答疑解惑。

企业负责人纷纷表示:“在海关和知识产权局工作人员的介绍下,对知识产权方面的知识有了进一步认识和了解,也意识到了知识产权对企业发展的重要意义,希望海关和知识产权局对企业的专利申请和保护给予更多支持和帮助。”

此次宣传活动,共发放了《海关知识产权保护》宣传手册50份,《专利申请与保护指南》50份,解答企业咨询10条。

州国土局召开专题宣讲会

本报讯(实习记者张斌)5月24日,州国土局召开十九大精神宣讲会。宣讲会邀请了党的十九大代表、维西塔城镇巴珠村的党总支书记和助同志宣讲。

宣讲会上,和助同志用通俗的语言、感人的故事,从十九大的基本内容、自己参加十九大的感受、十九大对日常生活的影响等三个方面宣讲。

宣讲会结束后,州国土局党支部组织委员郑春梅说:“听完宣讲,我感触颇深,收获很大,作为一名国土系统的干部职工我一定将宣讲的内容内化于心、外化于行,不断推动各项工作的全面落实。”

小中甸小学积极创建文明校园

●张斌

近年来,小中甸小学全面贯彻党的教育方针,始终坚持社会主义办学方向,紧紧围绕立德树人根本任务,不忘初心、牢记使命,充分挖掘自身的历史文化资源,积极培育和践行社会主义核心价值观,牢牢把握“六好”标准,大力开展文明校园创建活动,探索“学校有特色,教师有特点,学生有特长”的教学模式。2017年11月,全国精神文明建设表彰大会在北京举行,会上公布了第一届全国文明城市名单,我州小中甸小学被评为“全国文明城市”,是迪庆唯一一所被评为“全国文明城市”的学校。

开展丰富多彩的课外活动,如:演讲比赛、“读书杯”作文比赛、校园足球赛、“六一”儿童节文艺表演等活动,让学生得到了展示的平台,从中既得到了快乐又学到了知识。

坚持开展“流动红旗”评比活动。给学生创造一种积极向上的氛围。

注重常规教育,抓学生行为习惯养成教育。认真贯彻《小学生守则》《中小学生日常行为规范》和《学校在校一日常规》标准,坚持每天十分钟的养成序列教育。在全校范围内开展争做“规范生”活动。

领导班子建设好
学校党支部班子始终把自身建设摆在第一位,着力打造信念坚定、政治过硬的“战斗堡垒”。严格落实党建工作责任制,“三会一课”等制度,定期开展支部活动。认真贯彻《义务教育学校管理标准》,建立校长负责制;认真贯彻落实民主集中制,建立班子议事规则、校务会议等制度;深入开展为民服务活动,在专业方面对年青教师进行传帮带,注重培养,对学生实行全员育人机制,开展捐资助学等活动,提升教师队伍的服务意识。

思想道德教育好
小中甸小学坚持“以爱育爱”的办学理念,努力打造文化育人、环境育人。让每一面墙壁都会说话,让每一条通道都富有生命力,让每一个设施都具有教育功能,让校园环境成为滋养学生心灵的沃土,这是学校对校园环境建设的要求。学校充分利用墙报宣传,将其变成对师生进行爱国主义教育、思想品德教育、养成教育的阵地。

搭建德育工作平台。学校结合少先队工作加强德育课程建设,通过“开学第一课”,突出抓好学生习惯养成、文明礼仪、爱国主义、公民道德、中华优秀传统文化、国防、法制和心理健康教育。

活动阵地建设好
坚持每周一的升旗仪式。精心准备升旗仪式,利用国旗下演讲等活动对学生进行文明礼貌、行为习惯等教育。

教师队伍建设好
强化师德师风建设。组织教师集训和师德师风教育活动,加强教师职业道德建设。制定教师管理新规,严禁教师从事各种形式的有偿家教、节假日补课,严禁教师向学生推销或变相推销各种教辅资料,严禁教师体罚或变相体罚学生等。

搭建班主任培训平台。强化班主任培训、管理,做到一月一次交流培训,采取集中培训、同伴互助、网络培训等策略,为班主任的专业化建设提供交流平台。

继续开展帮教活动。学校分高、中、低段三个教研组安排了教学公开课,通过校务会及各年级教师听课、评课,反馈教学情况,使教师迅速地成长起来。

发挥学科带头人、骨干教师和希望之星的示范和引领作用,积极参加各种培训,到城区或周边乡镇的学校进行教育教学和管理工作观摩。鼓励教师学习新课改精神和理念,积极钻研新教材。

严格执行“减负”规定,向课堂教学要效益,充分利用好课堂教学和课外教学,切实提高教学质量。要求任课教师结合学科特点,提升自己的专长,为全面提高教学质量发挥应有的作用。同时改进教学方法和学习方式,引导学生自主学习、合作、探究学习,注重培养学生的学习能力、独立思考能力、创新能力和实践能力,发展学生的个性特长。

校园文化和环境建设好
走进大门,首先映入眼帘的是路两旁青

翠的松树,左手边是由小路围成的飞机模型,在一片如茵的草地上跃跃欲飞,也表达了学校对每一个新入学孩子的祝愿——轻松启航。右手边则是新铺的塑胶跑道,不仅给孩子们一个尽情奔跑玩耍的场地,而且在德智发展的同时不忘体育发展的重要。

正对学校大门的就是教学楼。整座教学楼就是一座书架,精选80多本国内外经典名著,涵盖天文地理历史科学,给孩子们一个初步完整的知识构架。教学楼左侧以阅读为主题,特选了以爱为主题的《弟子规》《爱的教育》两本中外启蒙读物,给初入社会的孩子一个正确的引导。

教学楼右侧,如何探究世界?如何思索人生?答案就在书里。歌德说过,经验丰富的人读书用两只眼睛,一只眼睛看到纸面上的话,另一只眼睛看到纸的背面,阅读是为了更好的了解这个五彩斑斓的世界。

学校左侧是一条弯曲悠长的走廊,沿着走廊的是展示“爱”之主题的展区,让孩子们在充满爱的环境里茁壮成长,并时刻谨记孝父母、尊师长、爱同学。

教学楼后面是一个曲径通幽树茂花娇的读书胜地,四周高大的树木营造出了一个幽静安祥的环境。

教学楼内部也有一番精心的安排:一楼画风以卡通为主营造温馨气氛,比较符合低年级孩子的审美。

二楼画风稍显成熟,增加了钢琴、风车古堡等元素,引起小朋友的兴趣,同时插入中华自古尊师的历史故事,教育孩子们尊师是做弟子的本分。

三楼以花草树木中的卡通造型为背景,教育孩子们要学会感恩,以一种轻松的方式引导孩子们对未来丰富多彩的世界充满期待。

学校加强了场地设施设备的建设,逐步减小城乡差距,逐年提升美化、绿化校园环境,努力为学生提供更舒适的环境。香格里拉市小中甸小学将会在时间的积累中,在各位领导和老师的共同努力下,建设成为一个培育品学兼优、德才兼备人才的摇篮。

公告

<p>广大市民群众: 2018年1月27日11时40分左右在香格里拉市建塘镇左瓜村65号进大门右侧第一间出租房内发现一具尸体。身高165米左右,男性,年龄50岁左右,偏瘦,右胸部外侧近腋窝处有一黑痣。左、右眼睑下缘至左右下颌部;左侧面部、右侧面部软组织缺失,损伤缘见动物噬咬痕;面容已无法辨认。上着第一件为藏蓝色长袖棉内衣;上着第二件为浅灰色长袖毛衣;上着第三件为蓝白相间格子状衬衣领长袖套衣;上着第四件为灰色长袖棉内衣。下着第一件为黑色绒长裤。在尸体身上未发现任何身份证明。</p> <p>请知情者,速与公安机关联系。联系人:唐警官 13988755509,值班电话0887-8225073。</p>	<p>特此公告</p> <p>香格里拉市公安局 2018年5月24日</p>
<p>广大市民群众: 2018年05月5日16时左右在香格里拉市五境乡其宗新大桥下发现一具尸体。身高168米左右,男性,尸体腐烂严重尸表已无法辨认。上着深蓝色与黄色相接的条纹状长袖上衣。下着灰色的运动裤。右脚着一只鞋面为深蓝色底面为蓝色的毛拖鞋。在尸体身上未发现任何身份证明。</p> <p>请知情者,速与公安机关联系。联系人:唐警官 13988755509,值班电话0887-8225073。</p>	<p>特此公告</p> <p>香格里拉市公安局 2018年5月24日</p>
<p>广大市民群众: 2018年05月19日15时左右在香格里拉市西环线高速公路边发现一具尸体。身高170米左右,男性,年龄40-50岁左右,偏瘦,右手拇指和食指末节指节残缺缺失;面容已无法辨认。上着第一件为淡蓝色与褐色相接长袖棉内衣;下着一件为标有“police”字样黑色长裤;双脚着浅白色“361°”运动鞋。在尸体身上未发现任何身份证明。</p> <p>请知情者,速与公安机关联系。联系人:唐警官 13988755509,值班电话0887-8225073。</p>	<p>特此公告</p> <p>香格里拉市公安局 2018年5月24日</p>

注销公告

●维西梦承养殖农民专业合作社,钱秀红,统一社会信用代码:93533423MA6K388C3W,拟向登记机关申请注销。

登报作废

◆中国人寿财产保险股份有限公司,不慎遗失个人贷款抵押房屋综合保险单留存联及发票,保单号:804022015533496000174,被保险人:唐秀峰。
◆香格里拉县益都老四川鲜鱼馆,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票一份(三联),发票代码:153001714018,发票号码:04610814,发票未填开。

遗失声明

■孙文华,不慎遗失建设用地规划许可证,建设工程规划许可证,证号:533421201000235。
■香格里拉市森养养殖专业合作社,不慎遗失营业执照(副本),统一社会信用代码:93533421MA6K37FFX4。
■香格里拉市继博都古子阿养殖农民专业合作社,不慎遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:93533421MA6K3X1J1U。